

EDITAL N° 623/2023

ERRATA N.º 4

Alteração do Cronograma

Considerando o Edital IFSP N.º 623, de 06 de dezembro de 2023, e suas alterações, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>.

No cronograma do edital e na Errata n.º 3:

Onde se lê:

Classificação Preliminar	30/01/2024
Recurso contra a Classificação Preliminar	31/01/2024
Classificação Final e 1ª Convocação para Matrícula	02/02/2024
Matrículas 1ª Convocação	05 a 07/02/2024
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	Até o dia 09/02/2024
AULA PRESENCIAL OBRIGATÓRIA NO POLO SELECIONADO PELO ESTUDANTE	24/02/2024
Início das aulas	24/02/2024

Leia-se:

Classificação Preliminar	07/02/2024
Recurso contra a Classificação Preliminar	08/02/2024
Classificação Final e 1ª Convocação para Matrícula	09/02/2024
Matrículas 1ª Convocação	15 a 19/02/2024
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	Até o dia 20/02/2024
AULA PRESENCIAL OBRIGATÓRIA NO POLO SELECIONADO PELO ESTUDANTE	24/02/2024
Início das aulas	24/02/2024

São Paulo, 30 de janeiro de 2023.

(Original Assinado)

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO